

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/60/2026

Łomża, dnia 18.08.2026 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

(dalej: SWZ)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej progów unijnych prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2026 r. poz. 793) zwanej dalej Ustawą, **na dostawę artykułów do wyposażenia systemu kontenerowego dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży,**
znak sprawy: ZT-SZP-226/01/60/2026

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z wyjaśnieniami oraz zmianą treści SWZ:

Pytanie 1

Pakiet nr 1, poz.1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na plombę etykieta z identyfikatorem w kolorze niebieskim lub czerwony? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza plombę etykieta w kolorze niebieskim lub czerwonym. Pozostałe parametry bez zmian.

Pytanie 2

Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści plomby pakowane po 1100 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza plomby pakowane po 1100 szt. z jednoczesnym przeliczeniem ilości oferowanych opakowań do pełnego opakowania w górę (tj. 14 opakowań).

Dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści plomby wyłącznie białe?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza plomby wyłącznie białe.

Pytanie 3

Dotyczy Pakietu 1 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści plomby o wymiarach 75x35mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza plomb o wymiarach 75x35mm, ponieważ plomby muszą być kompatybilne z posiadanymi kontenerami. Zgodnie z SWZ.

Pytanie 4

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów §6:

1. Sprzedawca zapłaci Kupującemu karę umowną:

b) za zwłokę w realizacji zamówienia określonej partii asortymentu w terminie określonym w § 2 ust. 6 Umowy- w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto tej partii asortymentu, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, przy zamówieniu zwykłym,

c) za zwłokę w wymianie Asortymentu na wolny od wad w ramach rękojmi za wady w terminie, o którym mowa w § 8¹ ust. 3 Umowy w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto tej partii asortymentu, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

d) za zwłokę w przekazaniu Kupującemu dowodów na okoliczności, o których mowa w § 1 ust. 2 Umowy - w wysokości 0,5 % wartości brutto przedmiotu Umowy którego dotyczą niedostarczone dokumenty w odniesieniu do Pakietu, którego dotyczy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

e) w przypadku konieczności dokonania zakupu interwencyjnego przez Kupującego w związku z brakiem dostępności asortymentu u Sprzedawcy - w wysokości 5% wartości asortymentu będącego przedmiotem zakupu interwencyjnego – dotyczy sytuacji, gdy Zamawiający nie będzie mógł zastosować obciążenia różnicą kosztów zakupu interwencyjnego zgodnie z § 2 ust. 14.

f) w przypadku naruszenia innych obowiązków wynikających z postanowień Umowy – w wysokości 250 zł za każdy stwierdzony przypadek.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ, kary umowne nie są wygórowane i odpowiadają zwyczajowym praktykom rynkowym w tego typu umowach, zaś maksymalna wysokość kar umownych jest ograniczona.

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy, dokonuje zmiany treści SWZ tj. **przedłuża termin składania ofert do dnia 24 sierpnia 2026 r. do godz. 9.00.**

1) Rozdział XVI ust. 1 SWZ, otrzymuje **nowe brzmienie:**

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, **tj. do dnia 22 września 2026 r.**
Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

2) Rozdział XVII ust. 1 i ust. 3 SWZ, otrzymują **nowe brzmienie:**

„1. Ofertę należy złożyć do **dnia 24 sierpnia 2026 r. do godziny 9:00.”**

„3. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 24 sierpnia 2026 r. o godzinie 9:30.”**

3) Załącznik nr 4 do SWZ– wzór umowy – **otrzymuje nowe brzmienie.**

W pozostałym zakresie SWZ nie ulega zmianie.

Załączniki:

1. Załącznik nr 4 do SWZ– wzór umowy – PO ZMIANIE

W związku z powyższą zmianą treści SWZ, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 9 Ustawy **zamieszcza w BZP zmianę ogłoszenia o zamówieniu o nr 2026/BZP 00390367/01 z dnia 2026-08-13.** Zmianie ulegają następujące punkty:

SEKCJA VIII – PROCEDURA

1. Pkt 8.1.) Termin składania ofert
2. Pkt 8.3.) Termin otwarcia ofert
3. Pkt 8.4.) Termin związania ofertą

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Ustawy, Zamawiający udostępnia zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj. na Platformie e-Zamówienia pod adresem: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-bcc44267-4c76-411a-9ffb-d52a0679ab9a>

ZATWIERDZAM

Podpisał
DYREKTOR

Szpitala Wojewódzkiego
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

mgr Dariusz Domasiewicz